



**Republika e Kosovës**  
**Republika Kosova - Republic of Kosovo**  
**Qeveria - Vlada - Government**

**Ministria e Financave, Punës dhe Transfereve - Ministarstvo Finansija, Rada i Trasfera -  
Ministry of Finance, Labour and Transfers**

Në bazë të nenet 7,8 të Ligjit të Punës Nr. 03/L-212; nenet 64, 66 dhe 67 të Ligjit Nr. 06/L-114 për Zyrtarët Publikë; mbështetur në Udhëzimin Administrativ Nr.07/2017 për Rregullimin e Procedurave të Konkursit në Sektorin Publik neni 4 dhe 5; Ministria e Financave, Punës dhe Transfereve, shpall:

## **KONKURS**

**Titulli i punës:** Infermier/e (2 vende pune)

**Vendi:** **Instituti Special në Shtime**

**Numri i referencës:** ISSH-01

**Departamenti:** I Politikave Sociale dhe të Familjes

**Kategoria funksionale:** Nëpunës i shërbimit publik /Niveli profesional-staf shëndetësor

**Kontrata e punës:** Në kohë të pacaktuar, puna provuese zgjatë gjashtë(6) muaj në pajtim me Ligjit e Punës Nr.03/L-212

**Koeficienti i pagës:** H-53, paga bruto 432 €

**Orari i punës:** I plotë, 40 orë në javë

**Raporton tek :** Kryeinfermieri

### **Qëllimi i vendit të punës:**

Është përgjegjëse për detyrat e tij/saj në repartin ku ajo/ai punon, duhet të punoj në mënyrë kreative të ndershme dhe humane në ofrimin e shërbimeve mjekësore për të gjithë klientët, gjithashtu duhet të jetë i gatshëm të ballafaqohet me sfida të ndryshme, të jetë i aftë të punoj në frymë ekipore dhe të ketë shkathtësi të mira komunikative për të ofruar shërbime sa më të mira për klientët .

### **Detyrat kryesore:**

Gjatë orarit të ditës apo gjatë kujdestarisë është i/e obliguar të dijë saktë numrin e klientëve dhe gjendjen shëndetësore të tyre në repartin ku ai/ajo punon si dhe të bëjë evidentimin e tyre në raportin ditor dhe të raportoj të infermieri përgjegjës i repartit;

Ka përgjegjësi në mbikëqyrjen e gjendjes shëndetësore të klientëve, shpërndarjen e terapisë së rregullt dhe eventuale sipas përshkrimit të mjekut apo neuropsikiatrit dhe evidentimin e tyre;

Bën pastrimin dhe lidhjen e plagëve si dhe evidentimin e tyre;

Është përgjegjës për higjienën personale të klientëve, repartit dhe për veshmbathjen e tyre po ashtu ka për detyrë të përcjell klientët gjatë shujtës së ushqimit;

Punon ngushtë me mjekun dhe neuropsikiatrin kryeinfermierin dhe infermierin përgjegjës duke raportuar mbi gjendjen shëndetësore dhe ndryshimet eventuale rreth klientëve;

Punon në mënyrë aktive dhe të drejtpërdrejt me mjekun, kryeinfermierin, infermieret përgjegjës të reparteve, punëtoreshen sociale dhe profesionistët tjerë në përmirësimin e gjendjes së pacientëve për mes aktivitetëve rehabilituese dhe rekreative;

Bën transportimin e klientëve jashtë institucionit për shërbime tjera mjekësore sipas përshkrimit të mjekut;

Mbështet pacientët e shqetësuar duke iu përgjigjur në mënyrë jo kërcënuese dhe duke u përpjekur të kuptojë arsyet e shqetësimit të tyre;

Përdor teknika qetësuese për t'i ndihmuar pacientet të menaxhojnë emocionet dhe sjelljet e tyre;  
Merr pjesë në hartimin e planit individual të trajtimit dhe vlerësimet e rrezikut për pacientët;  
Ruan konfidencialitetin e plot për çështje që kanë të bëjnë me trajtimin e rezidentëve dhe punën e institucionit.

Ka përgjegjësi në përshkrimin e raporteve ditore dhe raporton te infermieri përgjegjës, kryeinfermieri dhe mjeku për punën dhe aktivitetet gjatë 24 orëve .

Kryen edhe detyra tjera që kërkohen nga mbikëqyrësi për të siguruar efikasitet të lartë në punë.

#### **Shkathtësitë e kërkuara:**

Aftësi për të komunikuar si verbalisht po ashtu edhe me shkrim,

Aftësi dhe shkathtësi profesionale,

Aftësi në përdorimin e pajisjeve mjekësore,

Njohuri themelore për punë me kompjuter.

#### **Kërkesat e përgjithshme formale (Kualifikimet dhe përvoja e punës):**

Diplomë e shkollës së mesme të mjekësisë- infermier,

Diplomë universitare në fushën e Infermierisë,

Licencën e punës si profesionist shëndetësorë,

Trajnime të kryera në fushën e infermierisë të dëshirueshme.

**Titulli i punës:** Terapist i Punës (1 vende pune)

**Vendi:** Instituti Special në Shtime

**Numri i referencës:** ISSH-02

**Departamenti:** i Politikave Sociale dhe të Familjes

**Kategoria funksionale:** Nëpunës i shërbimit publik /Niveli profesional - staf shëndetësor

**Kontrata e punës:** Në kohë të pacaktuar, puna provuese zgjatë gjashtë(6) muaj në pajtim me Ligjin e Punës Nr.03/L-212

**Koeficienti i pagës:** H-48, paga bruto 471 €

**Orari i punës:** I plotë, 40 orë në javë

**Raporton tek :** Udhëheqësi i Shërbimit Social

#### **Detyrat kryesore:**

Analizon nevojat, stilin e jetës, faktorët mjedisorë, situatat e aftësisë së kufizuar dhe bën një diagnozë të terapisë profesionale.

Zbaton kujdesin, ndërhyrjet parandaluese, edukimin terapeutik, rehabilitimin, riintegrimin dhe rehabilitimin psikosocial që synojnë zvogëlimin dhe kompensimin e kufizimeve dhe ndryshimeve të aktiviteteve, zhvillimin, rivendosjen, ruajtjen e pavarësisë, autonomisë dhe përfshirjes sociale të personit.

Harton planin individual për ndërhyrjeje bazuar në nevojat dhe objektivat e vendosur për pacient.

Zbaton planin individual të ndërhyrjes përmes aktiviteteve të ndryshme individuale ose në grup që synojnë rehabilitimin kognitiv, motorik dhe social të pacientit.

Organizon jetën kulturore dhe zbavitëse të rezidentve;

Organizon koktele me rastin e festive shtetërore dhe fetare;

Është pjesmarrse dhe organizatore në shetitjet e rezidentve jashtë Institucionit;

Mban evidencë profesionale lidhur me mundësit dhe aftësitë e klientëve, bënë angazhimin e tyre dhe përcjell rezultatet në sferën e integritimit;

Kujdeset për furnizim dhe material për punën e rezidentve.

Planifikon aktivitete dhe udhëheq punën gjatë trajnimit me klientë;

Nxit dhe ndihmon pacientët të marrin pjesë në terapi arti dhe terapi okupacionale.

Bashkëpunimi me shefin e shërbimit social, mjekun dhe stafin infermieror për përcaktimin e detyrave tek rezidentët;

Ruan konfidencialitetin e plot për çështje që kanë të bëjnë me trajtimin e rezidentëve dhe punën e institucionit.

Ka përgjegjësi në përshkrimin e raporteve për punën dhe aktivitetet e kryera.

Kryen edhe detyra tjera që kërkohen nga mbikëqyrësi për të siguruar efikasitet të lartë në punë.

### **Shkathësitë e kërkuara:**

Aftësi për të kryer vlerësimin okupacional të pacientëve

Aftësi për të planifikuar dhe organizuar aktivitete terapeutike në fushën okupacionale

Njohuri dhe aftësi terapeutike (terapia e njohjes ose terapia e njohjes dhe sjelljes, terapia e artit, etj.)

Aftësi për të kryer aktivitete parandalues përmes edukimit të pacientit dhe komunitetit për t'u kujdesur për shëndetin mendor dhe emocional.

Aftësi të mira komunikimi;

Aftësi për të marrë vendime dhe për të punuar në ekip;

### **Kërkesat e përgjithshme formale (Kualifikimet dhe përvoja e punës):**

Diplomë universitare në drejtimet : Ergoterapi, Punë sociale

Licencën e punës valide.

Trajnime të kryera në fushën e terapisë rehabilituese e dëshirueshme

Përvoja e punës e dëshirueshme.

**Konkursi mbetet i hapur 15** (pesëmbëdhjetë) ditë nga dita e publikimit në Ueb faqen unike: <https://konkursi.rks-gov.net>. Përveç web faqes unike të procedurave të konkurimit, konkursi publikohet edhe në Web faqen e MFPT-se. Afati për aplikim do të publikohet më vonë .

Aplikacionet mund të merren dhe të dorëzohen në Divizionin për burime njerzore/MFPT, adresa: Rruga **”Edit Durham” Nr.46-Prishtinë**, çdo ditë pune nga ora 08:00-16:00. Aplikacionet e dorëzuara pas afatit të paraparë nuk pranohen dhe aplikacionet e pakompletura refuzohen.

Kandidatët që ftohen në intervistë janë të obliguar të sjellin me vete dokumentet origjinale për verifikim para komisionit intervistues. Të gjithë kandidatët që i plotësojnë kushtet në këtë procedurë do të njoftohen individualisht përmes adesës elektronike në e-mail tuaj ose përmes numrit të telefonit.

Ministria e Financave, Punës dhe Transfereve, ofron mundësi të barabarta punësimi për të gjithë shtetasit e Kosovës dhe mirëpret aplikacionet nga të gjithë personat e gjinisë mashkullore dhe femërore nga të gjitha komunitetet në Kosovë. Komunitetet jo-shumicë dhe pjesëtarët e tyre, gjinia më pak e përfaqësuar dhe personat me aftësi të kufizuara inkurajohet të aplikojnë për pozitat e shpallura.



**Republika e Kosovës**  
**Republika Kosova - Republic of Kosovo**  
**Qeveria - Vlada - Government**

**Ministria e Financave, Punës dhe Transfereve - Ministarstvo Finansija, Rada i Trasfera -**  
**Ministry of Finance, Labour and Transfers**

---

Na osnovu člana 7,8 Zakona o Radu br. 03 / L-212; člana 64, 66 i 67 Zakona br. 06 / L 114 o Javnim Službenicima; Na osnovu Administrativnog Uputstva br. 07/2017 o Regulisanju Procedura Konkursa na Javnom Sektoru, član 4 i 5; Ministarstvo Finansija, Rada i Transfera , objavljuje:

**KONKURS**

**Naziv rada:** Medicinska sestra (2 radna mesta)

Lokacija: Specijalni Institut u Štimlju

Referentni broj: SIŠ -01

Departman : Socijalne Politike i Porodice

Divizija: Za Ogranicene sposobnosti i Starije Osobe

Funkcionalna kategorija: Službenik u Javnim službama / Profesionalni nivo-zdravstveno osoblje

Ugovor o radu: Na neodređeno vreme, probni rad traje šest (6) meseci u skladu sa Zakonom o radu br.03 / L-212

Koeficijent plate: H-53, bruto plata 432 €

Radno vreme: Puno radno vreme, 40 sati nedeljno

Izveštava kod: Glavne medicinske sestre

**Svrha radnog mesta:** Odgovorno je za svoje zadatke na odeljenju na kojem on/ona radi, treba raditi kreativno, pošteno i humano raditi u pružanju medicinskih usluga svim klijentima, takođe mora biti spremno da se suoči sa raznim izazovima, biti sposoban da radi u timskom duhu i da ima dobar rad, komunikacijske veštine za pružanje najboljih mogućih usluga klijentima.

**Glavni zadaci:** Tokom radnog dana ili tokom dežurstva dužan/na je da zna tačan broj klijenata i njihovo zdravstveno stanje na odeljenju na kome on/ona radi, kao i da ih zabeleži u dnevni izveštaj i prijavi odgovornoj medicinskoj sestri;

Imati odgovornost za praćenje zdravstvenog stanja klijenata, raspodelu redovne i eventualne terapije prema prepisu lekara ili neuropsihijatra i njihovo evidentiranje.

Omogućava čišćenje i vezivanje rana, kao i njihovo evidentiranje ;

Odgovoran je za ličnu higijenu klijenata, klijenata i njihovu odeću, a takođe je dužan da prati klijente tokom jela obroka;

Blisko saraduje sa lekarom i neuropsihijatrom, glavnom sestrom i odgovornom medicinskom sestrom Izveštavajuć i o zdravstvenom stanju i eventualnim promenama oko klijenata;

Aktivno i direktno radi sa lekarom, glavnom sestrom, medicinskim sestrama na odeljenju, socijalnim radnikom i drugim stručnjacima na poboljšanju stanja pacijenata između rehabilitacionih i rekreativnih aktivnosti;

Prevozi klijente van ustanove radi drugih medicinskih usluga po nalogu lekara.

Podržava uznemirene pacijente tako što reaguje bez pretnji i pokušava da razume razloge za svoju zabrinutost;

Koristi tehnike smirivanja kako bi pomogli pacijentima da upravljaju svojim emocijama i ponašanjem;

Učestvuje u izradi individualnog plana tretmana i proceni rizika za pacijente;  
Ima odgovornost u opisivanju dnevnih izveštaja i izveštaja odgovornoj medicinskoj sestri, glavnoj sestri i lekaru za rad i aktivnosti tokom 24 sata.

**Potrebne veštine:**

Sposobnost komunikacije usmene i pismene;  
Profesionalne veštine i sposobnosti;  
Sposobnost korišćenja medicinske opreme;  
Poznavanje rada na računaru.

**Opšti formalni zahtevi (kvalifikacije i radno iskustvo):**

Diploma srednje medicinske škole-medicinska sestra,  
Univerzitetska diploma u oblasti medicinske sestre,  
Lisenca za rad kao zdravstveni radnik  
Održane obuke u smeru medicinska sestra -poželjno

**Naziv rada: Terapeut Rada** (1 radno mesto)

Lokacija: Specijalni Institut u Štimlju

Referentni broj: SIS-02

Departman : Socijalne Politike i Porodice

Divizija: Za Ogranicene sposobnosti i Starije Osobe

Funkcionalna kategorija: Službenik u javnim službama / Profesionalni nivo - zdravstveno osoblje

Ugovor o radu: Na neodređeno vreme, probni rad traje šest (6) meseci u skladu sa Zakonom o radu br.03 / L-212

Koeficijent plate: H-48 , bruto plata 471€

Radno vreme: Puno radno vreme, 40 sati nedeljno

Izveštava kod : Rukovodioca Socijalne Službe

**Glavni zadaci:** Analizira potrebe, način života, faktore životne sredine, situacije invaliditeta i postavlja jednu dijagnozu profesionalne terapije.

Sprovodi negu, preventivne intervencije, terapijsko obrazovanje, rehabilitaciju, reintegraciju i psihosocijalnu rehabilitaciju u cilju smanjenja i kompenzacije ograničenja i promena u aktivnostima, razvoja, obnove, očuvanja nezavisnosti, autonomije i socijalne uključenosti osobe.

Razvija individualni plan intervencije zasnovan na potrebama i ciljevima postavljenim za pacijenta. Sprovodi individualni plan intervencije kroz različite individualne ili grupne aktivnosti usmerene na kognitivnu, motoričku i socijalnu rehabilitaciju pacijenta.

Organizuje kulturni i zabavni život rezidenata ; Organizuje koktele povodom državnih i verskih praznicima ; Učesnik/ca je i organizator u šetnji rezidenta van Ustanove;

Održava profesionalnu evidenciju o mogućnostima i veštinama klijenata, preuzima njihovu posvećenost i prati rezultate na oblasti integracije;

Brine o snabdevanju i materijalu za rad stanovnika. Planira aktivnosti i vodi rad tokom obuke sa klijentima; Podstiče i pomaže pacijentima da učestvuju u terapiji umetnosti i radnoj terapiji.

Saradnja sa rukovodiocem socijalne službe, lekarom i medicinskim sestrama za dodeljivanje zadataka rezidenata .

**Potrebne veštine:** Sposobnost vršenja procene profesionalnog zanimanja pacijenata; Sposobnost planiranja i organizovanja terapijskih aktivnosti u oblasti profesionalnog zanimanja ; Terapijska znanja i veštine (kognitivna terapija ili kognitivna i terapij poznavanja i ponasanja ,umetna terapija td.) Sposobnost obavljanja preventivne aktivnosti edukacijom pacijenta i zajednice o brizi za

mentalno i emocionalno zdravlje. Dobre komunikacijske veštine; Sposobnost donošenja odluka i rada u timu.

**Opšti formalni zahtevi (kvalifikacije i radno iskustvo):**

Univerzitetska diploma iz oblasti: Ergoterapija, Socijalni rad;

Validna lisenca rada,

Obuke iz oblasti rehabilitacije terapije poželjno

Radno iskustvo poželjno

Konkurs ostaje otvoren **15** (petnaest) dana od dana objavljivanja na jedinstvenoj veb stranici, rok za aplikacije bice kasnije u <https://konkursi.rks-gov.net>.

Pored jedinstvene veb stranice konkursnih procedura, konkurs je objavljen i na veb stranici MFRT.

Prijave se mogu primati i dostavljati Diviziji za Ljudske Resurse / MFRT(bivše MRSZ), adresa: Ul. Trg "Edit Durham" br.46-Priština, svakog radnog dana od 08: 00-16: 00.

Aplikacije dostavljene nakon isteka roka neće biti prihvaćene, a nepotpune prijave će biti odbijene.

Kandidati pozvani na razgovor obavezni su da donesu originalne dokumente na verifikaciju pred Komisiju za Intervistiranje. Svi kandidati koji ispunjavaju uslove u ovoj proceduri biće pojedinačno obavešteni putem e-pošte na vašu e-poštu ili putem broja telefona.

Ministarstvo Finansija, Rada i Transfera, pruža jednake mogućnosti zapošljavanja za sve građane Kosova i pozdravlja prijave svih pola muškaraca i žena iz svih zajednica na Kosovu.

Nevećinske zajednice i njihovi članovi, nedovoljno zastupljen pol i osobe sa invaliditetom se ohrabruju da se prijave za proglašena radna mesta